



金华市关工委党史学习教育暨品牌工作推进会在永召开 不断探索创新 助力青少年健康成长

融媒记者 颜元滔

本报讯 10月28日至29日,金华市关工委党史学习教育暨品牌工作推进会在永召开。市委副书记胡积合出席致辞。

近年来,我市关工委以品牌建设为核心,不断探索关心下一代有效载体,工作取得明显成效。每年围绕不同重点,深入农村、企业、学校以及机关部门开展调研座谈,积极向市委、市政府建言献策,创新组建了300多名“六老”组成的关爱团,在助力青少年健康成长方面发挥了重要作用;围绕

建党百年主题,开展了“红色故事”百场宣讲、百年潮涌薪火相传、弘扬红船精神、争当时代新人”等主题活动,引导广大青少年听党话、跟党走,进一步厚植爱国主义情怀,积极开展助孤、助残、助困、助医等活动,建立了关心下一代基金,目前共筹措关爱基金200多万元,凝聚社会力量为困难学生、困难家庭等特殊青少年群体提供帮助,得到社会的广泛好评。

胡积合在致辞中说,市委高度重视关心下一代工作,关工委积极履行职能,想党委政府之所想、急大局工作之所需、解青少年之所盼,积极探索、

创新,切实做到参谋有思路,工作有平台,活动有载体,关爱有合力。金华市关工委党史学习教育暨品牌工作推进会在永康召开,为我市进一步提升关心下一代工作水平提供了难得的学习机遇,我市关工委将学习吸收好兄弟县市的好经验、好做法,进一步提高工作水平、提升工作实效,助力青少年健康成长,为建设“世界五金之都”品质活力永康作出新的更大贡献。

据悉,与会人员还前往古山镇前黄村红色教育基地、第三人民医院未成年人心理健康指导中心、五金名品精品展示馆实地参观考察。

全市对口工作推进会召开 打造对口工作升级版

融媒记者 颜元滔

本报讯 近日,全市对口工作推进会召开。市委常委、常务副市长周启标参加。

过去5年,我市主动参与,创新作为,对口工作成绩显著。2015年以来,对口帮扶四川省理县,累计投入东西部协作资金7888万元,实施援建项目27个,募集社会捐赠帮扶资金物资1711多万元,帮助理县高质量完成脱贫摘帽,我市连续3年在金华市东西部协作考核中名列前茅,产业合作多点开花,与东阳、四川遂宁、理县共建“三方四地”飞地园区,打造民族团结示范基地,相关做法得到省委领导批示肯定,教育帮扶开创出经验,2019年,理县中学9人裸分上本科线,实现了2008年来高考裸分上本科零的突破,1名帮扶教师获评全国脱贫攻坚先进个人。

周启标说,今年是国家新一轮东西部协作工作的起步之年,也是巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有机衔接工作的开局之年。我市东西部协作结对对象由四川阿坝州的理县变为四川巴中市的平昌县,对口工作的重点、职能、任务都发生了重大转变,各部门单位要提高政治站位,准确把握形势,聚焦产业合作、重视智力支援、推进消费帮扶、提升劳务协作、开展文化交流,确保高质量完成东西部协作和对口支援各项目标任务,坚决扛起打造对口工作升级版的新使命新任务,努力展现重要窗口的头雁风采。

困难职工家庭 申报工作启动

融媒记者 颜元滔

本报讯 10月29日,记者从市总工会获悉,连日来,市总工会深入各基层工会调查摸底困难职工家庭情况,为精准实施生活、助学、助医等各项帮扶措施提供可靠依据。

据了解,调查摸底的范围及申报对象为在已建立工会组织单位中生活困难的在职职工家庭,包括深度困难职工家庭、相对困难职工家庭和意外致困职工家庭。

困难职工需向所在单位工会提出书面申请,并按照《永康市总工会关于开展永康市困难职工家庭情况调查的通知》准备申报表及相关材料,向所在单位工会申报。由职工所在单位工会经过初审后逐级上报至总工会。申报材料截止时间为11月12日。

市第十七届人大常委会召开第四十次会议

融媒记者 董英晓

本报讯 10月28日,市第十七届人大常委会召开第四十次会议。市人大常委会副主任章锦水、祝鸿熙、王瑛、叶成超、杨兵参加。市委常委、常务副市长周启标应邀参加。

会议听取和审议了市人民检察院关于依法打击虚假诉讼工作情况的报告。2019年开展虚假诉讼专项监督活动以来,市检察院创新提出主动带动主导理念,既依法主动开展监督,又在监督中主导其他部门参与支持民事监督,实事求是开展调查

核实,努力破除案源瓶颈问题。会议指出,虚假诉讼不仅会严重损害司法公信力,也将严重影响社会诚信提升,对营商环境优化和经济社会发展造成负面影响。希望市检察院继续强化工作举措,创新工作方式,严厉打击虚假诉讼违规行为,为我市优化营商环境、经济社会高质量发展做好保障。

会议听取和审议了市政府关于2021年预算调整方案草案的报告,审查和批准市政府2021年预算调整方案,听取和审议了市政府关于预算支出重点资金绩效评价的报告(含上半

年度整改情况),听取和审议市政府关于十七届人大五次会议代表建议意见办理工作的报告。会议指出,提升代表建议意见的办理质量,是强化代表履职的重点和关键。会议希望市政府在提升代表意见建议办理质量上再下功夫,把落实答复承诺事项作为检验办理成果、自觉接受监督的重要抓手,切实提高建议办理的针对性、科学性、实效性。

会议还审议通过了全市市镇两级人大换届选举有关事项和听取部分金华市七届人大代表的口头述职报告。



回收废旧农膜

近日,市农业农村局联合市财政局、市供销社开展肥料包装废弃物、废旧农膜等农废回收工作,通过有偿回收实现农废资源化利用。

融媒记者 卢斌
通讯员 应思敏 摄

我市首座全站 一键顺控 变电站投运 实现 人工逐项操作 向 计算机远程自动操作 转变

融媒记者 徐灿灿 通讯员 朱春荣

本报讯 近日,随着市供电公司运维人员进行合闸操作,双徐变电站顺利运转,意味着我市又一座110千伏变电站正式投运,这也是我市首座实现全站“一键顺控”功能的110千伏变电站。

据悉,双徐变电站为具备支持电网实时自动控制、智能调节、在线分析决策和协同互动等高级功能的新型智能变电站,通过采用先进、可靠、集成和环保的智能设备,全站实现信息数

字化、通信平台网络化、信息共享标准化,可自动完成信息采集、测量、控制、保护、计量和检测等基本功能。该站“一键顺控”智能运检技术具有操作任务模块化搭建、设备状态自动判别、防误联锁智能校核、操作步骤自动顺序执行等功能,实现了变电站倒闸操作由“人工逐项操作”向“计算机远程自动操作”的转变,能有效降低失误操作风险,全面提升倒闸操作效率和应急处置能力。通过新型的智能开关柜,我们可远程实现“一键顺控”功能,大大提高工作效率。市供电公司运维检修

中心工作人员金晗说。

近年来,随着经济快速增长,我市用电负荷增长较快,芝英镇和古山镇现有变电容量已无法满足周边区域的供电需求。双徐变电站的投运,有效补充了供电缺口,与周边芝英变、五峰变等变电站形成互联,保障了该区域五金产业园区以及周边企业发展和居民生活用电,同时也更好地完善和优化区域配电网结构,促进我市多元融合高弹性电网建设,为我市经济持续稳定发展提供强有力的电力支撑。

欢迎刊登分类广告

房屋出租
一楼宜用办公、养生。
13967911236,611236
出租出售回收
发电机组13588613758
发电机出租出售
13588608700,338700
花街厂房出租
花街330国道边一幢
4680㎡,一幢1700㎡,共
6380㎡,交通便利水电齐全。
13506598501,698501
厂房转让
有证,占地面积14560㎡,
建筑面积16000㎡,芝英
工业区。13906794689
飞凤路店面的房转让
占地146㎡,建筑1260㎡,
全框架带电梯,飞凤公
园宝龙广场近。
18967962098
办公楼店面出租
总部金碧办公楼350㎡出
租,溪心路店三间-1
层,3楼至5楼出租。
13857958667
声明
邵维飞遗失永康市第一人民
医院开具的浙江省医疗
收费票据,票据号码:
0446899270,金额:
24711.64元,特此声明。
遗(灭)失声明
朱长忠不慎遗失(灭失)永
集用第(0873)号,宗地
号:503-10A-27,土地
坐落于江南街道上处村。
由此引起的一切法律责任
由声明人自负。
声明人 朱长忠
2021年10月30日
声明
永康市强多工贸有限公司
遗失法人章、财务章各一
枚,声明作废。